
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 20350 2500 EJ Den Haag 

1 6 DEC. 2020 
Datum: 
Betreft: Besluit op uw Wob-verzoek (deelbesluit 2) 

Geachte 

In uw brief van 24 maart 2020, ontvangen op 26 maart 2020, heeft u 
met een beroep op de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) 
verzocht om informatie over besnijdenissen. 

U vraagt documenten over het onderwerp rituele besnijdenissen in de periode 
2015 tot en met heden . Concreet vraagt u over deze t ijdsperiode het volgende: 

1. Alle correspondentie berustende bij mijn ministerie met Nederlandse 
geloofsgemeenschappen of haar vertegenwoordigers, waaronder maar niet 
uitsluitend het Contactorgaan Moslim Overheid (CMO) en het Nederlands 
Israëlitisch Kerkgenootschap (NIK). 

2. Alle correspondentie berustende bij mijn ministerie met anderen dan 
hiervoor bedoeld onder punt 1 over het onderwerp rituele besnijdenissen, 
daaronder begrepen (niet)medici, belangen- en lobbyorganisaties, politici 
en burgers. 

3. Alle documenten en bescheiden berustende bij mijn ministerie die zien op 
interventie en/of ingrijpen en/of handhaving door en/of in opdracht van 
mijn ministerie met betrekking tot rituele besnijden issen. 

4. Alle correspondentie berustende bij mijn ministerie met niet-med ici , 
oftewel niet BIG-geregistreerden, die (rituele) besnijdenissen uitvoeren of 
uitvoerden. 

Over de periode 2010 tot en met heden vraagt u : 
5. Alle correspondentie, documenten en/of andere bescheiden berustende bij 

mijn ministerie met betrekking tot meldingen die de Inspectie voor 
Gezondheidszorg en Jeugd (h ierna: inspectie) heeft ontvangen, ter zake 
letsel of incidenten als gevolg van een uitgevoerde besnijdenis, alsook de 
gevraagde informatie ter zake door de inspectie ambtshalve vastgestelde 
letsels of incidenten door besnijdenissen in bedoelde periode. 

De ontvangst van uw verzoek is bij brief van 2 april 2020 aan u bevestigd. 

Tijdens het telefoongesprek op 12 mei 2020 is vanwege de omvang van het Wob­
verzoek de volgende verdeling afgesproken. 
Deel 1: persreact ies en afsluitbrieven met betrekking tot de meldingen bij de 
inspectie. 
Deel 2: de onderliggende stukken van de meld ingen bij de inspectie. 
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Deel 3: de correspondentie met Nederlandse geloofsgemeenschappen en anderen 
(zie punt 1, 2 en 4 van het verzoek) 

Bij e-mailbericht van 26 juni 2020 heeft u mij in gebreke gesteld wegens het niet 
tijdig beslissen op uw verzoek. 

Op 28 augustus 2020 heeft u bij de rechtbank Den Haag beroep ingesteld wegens 
het uitblijven van een besluit op het Wob-verzoek. 

Op 17 september 2020 heb ik het eerste deelbesluit met kenmerk 2019.126 
1740552-209784-WJZ verzonden. 

Op 22 september 2020 heeft de rechtbank uw beroep gegrond verklaard en mij 
opgedragen om uiterlijk 30 november een beslissing te nemen op de overige 
onderdelen van het Wob-verzoek. De rechtbank heeft bepaald dat ik aan u een 
dwangsom van €100, - moet betalen voor elke dag waarmee ik de hiervoor 
genoemde termijn overschrijd, met een maximum van €15.000,-. 

Hierbij treft u het tweede deelbesluit op uw Wob-verzoek. Over de afhandeling 
van het laatste deelbesluit zult u op de hoogte worden gehouden. 

Besluit 
Ik besluit de door u gevraagde informatie gedeeltelijk openbaar te maken. Ten 
aanzien van de documenten dan wel daarin opgenomen passages waarvan 
openbaarmaking wordt geweigerd, zijn meerdere weigeringsgronden - naast en 
afzonderlijk van elkaar - van toepassing. Voor een nadere specificatie per 
document verwijs ik naar de inventarislijst, bijlage B. 

Ik licht mijn besluit hieronder toe. 

Inventarisatie documenten 
In het kader van het tweede deelbesluit zijn meerdere documenten aangetroffen. 
Deze documenten zijn opgenomen in de inventarislijst in bijlage B. 

Diverse documenten zijn reeds openbaar. De vindplaats van deze documenten is 
eveneens vermeld in de inventarislijst. 

Derdebelanghebbenden 
Bij de openbaarmaking van diverse documenten spelen de belangen van derden 
een rol. Deze derdebelanghebbenden zijn vooraf dan ook in de gelegenheid 
gesteld hun zienswijze over eventuele openbaarmaking van de desbetreffende 
documenten naar voren te brengen. Een meerderheid van de 
derdebelanghebbenden heeft van deze mogelijkheid geen gebruik gemaakt. 

Een aantal derdebelanghebbenden heeft bedenkingen geuit tegen de 
voorgenomen openbaarmaking van informatie. Zij voeren aan dat de 
openbaarmaking van bepaalde stukken een inbreuk op de persoonlijke levenssfeer 
van betrokkenen zou maken. Hiermee doen zij een beroep op de weigeringsgrond 
van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e, van de Wob. 

Verder wijst één derdebelanghebbende erop dat de aan hen voorgelegde 
documenten persoonlijke beleidsopvattingen bevatten waarvan openbaarmaking 
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moet worden geweigerd. Zij doet daarmee een beroep op artikel 11, eerste lid, 
van de Wob. 

De zienswijzen van de derdebelanghebbenden heb ik in mijn belangenafweging 
meegenomen. Ik volg deze zienswijzen gedeeltelijk. Per weigeringsgrond licht ik 
dit hieronder nader toe. 

Wettelijk kader 
Uw verzoek om informatie is beoordeeld op grond van de Wet kwalite it, klachten 
en geschillen zorg (hierna: Wkkgz) en de Wob. Voor de relevante bepalingen 
verwijs ik u naar bijlage A. 

Motivering 
Het recht op openbaarmaking dient het publieke belang van een goede en 
democratische bestuursvoering. Het komt iedere burger in gelijke mate toe . Er 
wordt niet gekeken naar het specifieke belang van de verzoeker. 

Openbaarmaking in de zin van de Wob betekent openbaarmaking voor iedereen. 
In dat licht vindt de afweging dan ook plaats. Hierbij wordt getoetst aan de 
artikelen 10 en 11 van de Wob waarin is aangegeven in welke gevallen 
openbaarmaking kan of moet worden geweigerd. Daarnaast kan het zijn dat moet 
worden getoetst aan een openbaarmakingsregeling uit een andere wet dan de 
Wob. 

Medisch beroepsgeheim 
Voor zover het gaat om gegevens waarop het medisch beroepsgeheim van de 
betrokken zorgverlener van toepassing is, is het bepaalde in artikel 24, vierde lid, 
en artikel 25, derde lid, van de Wkkgz van toepassing . Hierin is bepaald dat in het 
geval een zorgverlener uit hoofde van zijn beroep tot geheimhouding verplicht is, 
dat ook de inspectie tot geheimhouding verplicht is . Deze geheimhoudingsplicht 
geldt zowel wanneer de inspectie dergelijke vertrouwelijke gegevens zelf verkrijgt 
door inzage in dossiers van cliënten (artikel 24, vierde lid, Wkkgz) als wanneer zij 
deze gegevens in het kader van een melding van anderen verkrijgt (artikel 25, 
derde lid, Wkkgz). 

Deze geheimhoudingsplicht van de inspectie geldt als een bijzondere 
openbaarmakingsregeling die voorgaat op de Wob. Dit betekent dat 
openbaarmaking op grond van de Wkkgz achterwege blijft . Ter toelichting verwijs 
ik onder meer naar ' De doorlopende integrale toelichting op artikelen van het 
voorstel van Wkkgz~ Hoofdstuk 4 Toezicht en handhaving, pagina's 45-46 en 58-
65 (EK 2013/14, 32 402, F) . 

Een groot deel van de documenten bevat informatie die in het kader van 
(verplichte) meldingen aan de inspectie zijn verstrekt. Deze documenten bevatten 
gegevens die vallen onder het beroepsgeheim van de betrokken 
beroepsbeoefenaren en vallen daarmee dus ook onder de geheimhoudingsplicht 
van de inspectie. Het gaat hier bijvoorbeeld om meldingen, de daarop gevolgde 
verzoeken om informatie van de inspectie en de door beroepsbeoefenaren 
gegeven reacties en opgestelde calamiteitenrapportages. Deze documenten maak 
ik in het geheel niet openbaar. 

Indien de Wkkgz niet in een geheimhoudingsplicht voor de inspectie zou voorzien, 
zou ik evenmin tot openbaarmaking van deze documenten overgaan, omdat er 
bijzondere persoonsgegevens in staan en omdat het belang van inspectie, controle 

Directie Wetgeving en 
Juridische Zaken 

Ons kenmerk 
2020 .033/d lb2 
1796091-2 15676-WJZ 

Pag ina 3 va n 10 



en toezicht, het belang van de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer alsmede 
het belang van het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling aan 
openbaarmaking in de weg staan. Ik verwijs in dit verband naar het bepaalde in 
artikel 10, eerste lid, aanhef en onder d, en het tweede lid, aanhef onder d, e en g, 
van de Wob. Ik weiger de openbaarmaking van de documenten daarom tevens op 
grond van de Wob. 

Dit is anders waar het gaat om documenten met de nummers 64 en 65, die 
zogeheten afsluitbrieven bevatten en per abuis niet bij deelbesluit 1 openbaar zijn 
gemaakt. Zoals ook in dat besluit is toegelicht, worden dergelijke afsluitbrieven 
niet integraal geweigerd op grond van de Wkkgz en de Wob, zodat het handelen 
van de inspectie zo veel mogelijk transparant en toetsbaar blijft. Wel kan het zijn 
dat de openbaarmaking van bepaalde passages op grond van de Wkkgz of de Wob 
wordt geweigerd. 

Bijzondere persoonsgegevens 
Op grond van artikel 10, eerste lid, aanhef en onder d, van de Wob blijft 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het bijzondere 
persoonsgegevens betreft, tenzij de verstrekking kennelijk geen inbreuk maakt op 
de persoonlijke levenssfeer. Op grond van artikel 9 van de Algemene verordening 
gegevensbescherming (hierna: AVG) worden onder bijzondere persoonsgegevens 
verstaan gegevens over iemands godsdienst of levensovertuiging, ras of etnische 
afkomst, genetische of biometrische gegevens, politieke gezindheid, gezondheid, 
seksuele leven en lidmaatschap van een vakbond. Op grond van artikel 10 van de 
AVG worden tevens als bijzondere persoonsgegevens aangemerkt gegevens over 
strafrechtelijke veroordelingen en strafbare feiten of daarmee verband houdende 
veiligheidsmaatregelen. 

Gegevens over de gezondheid in de hiervoor bedoelde zin, omvatten alle 
gegevens die betrekking hebben op de gezondheidstoestand van de betrokkene en 
die informatie geven over de lichamelijke of geestelijke gezondheidstoestand van 
de betrokkene in het verleden, het heden en de toekomst. In diverse documenten 
staan dergelijke gezondheidsgegevens, waarvan aannemelijk is dat 
openbaarmaking inbreuk zou maken op de persoonlijke levenssfeer van 
betrokkene. Het betreft medische gegevens, zoals gestelde diagnoses, 
medicatiegebruik, klachten, behandelingen en de tijdsperiode waarin een casus 
heeft plaatsgevonden. Tevens bevatten enkele documenten gegevens als bedoeld 
in artikel 10 van de AVG. De in artikel 10, eerste lid, aanhef en onder d, van de 
Wob neergelegde weigeringsgrond staat dan ook aan openbaarmaking van deze 
informatie in de weg . Waar van toepassing heb ik de informatie weggelakt onder 
vermelding van: 10.1.d. 

Het belang van inspectie, controle en toezicht door bestuursorganen 
Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder d, van de Wob blijft 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet 
opweegt tegen het belang van inspectie, controle en toezicht door 
bestuursorganen. 

De inspectie is ten aanzien van incidententoezicht voor het verkrijgen van 
informatie (meldingen, alsmede aanvullende (medische) informatie) afhankelijk 
van het initiatief van anderen zoals de melder. Het inspectiewerk wordt 
bemoeilijkt als potentiële melders niet meer melden of in dat kader minder 
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informatie verstrekken uit angst voor openbaarmaking van documenten. Met 
name is het van belang dat medische gegevens volledig en naar juistheid worden 
verstrekt, zodat de inspectie meldingen naar behoren kan onderzoeken en de 
kwaliteit van zorg kan waarborgen. Voor het goed kunnen uitoefenen van de 
toezichthoudende taak van de inspectie, is een vrije en onbelemmerde 
uitwisseling van informatie, gedachten, argumenten en opvattingen tussen de 
inspectie en de organisatie die zij onderzoekt en de bronnen die zij benadert van 
wezenlijk belang. Openbaarmaking van die informatie zou afbreuk doen aan de 
bescherming van de vertrouwelijkheid waarin standpunten en informatie met de 
inspectie zijn gedeeld. Derden moeten erop kunnen vertrouwen dat dergelijke in 
vertrouwelijkheid met de inspectie gewisselde standpunten en informatie over het 
functioneren van hun organisatie niet openbaar worden gemaakt, omdat anders 
geen sprake kan zijn van een vrije en onbelemmerde uitwisseling daarvan. Indien 
die vrije en onbelemmerde uitwisseling wordt ondermijnd door de vrees dat de 
informatie achteraf (deels) openbaar wordt gemaakt, bemoeilijkt dit de 
toezichthoudende taak van de inspectie. Daarom wordt tussen de inspectie en 
derden gewisselde informatie die ten grondslag ligt aan het eindoordeel van de 
inspectie over een calamiteitenmelding op grond van artikel 10, tweede lid, 
onder d, van de Wob niet openbaar gemaakt. 

Naast de documenten die ik op deze grond in het geheel niet openbaar maak, 
bevinden zich onder de documenten telefoonnotities, gespreksverslagen en e­
mailwisselingen, waarin passages staan, die de inspectie heeft betrokken bij het 
eindoordeel dat zij over de calamiteitenmeldingen heeft gegeven. In het belang 
van inspectie, controle en toezicht maak ik deze passages niet openbaar. Waar 
van toepassing heb ik deze onleesbaar gemaakt onder vermelding van 10.2.d . 

De eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer 
Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e, van de Wob blijft 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet 
opweegt tegen het belang dat de persoonlijke levenssfeer wordt geëerbiedigd. 
In diverse documenten staan persoonsgegevens. Daarbij gaat het onder meer om 
namen, geboortedata, adressen, telefoonnummers, handtekeningen, nummers 
van meldingen en functies die (in)direct tot de persoon te herleiden zijn . 

Ik ben van oordeel dat ten aanzien van deze gegevens het belang van de 
eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer zwaarder moet wegen dan het belang 
van openbaarmaking . Deze informatie maak ik dus niet openbaar. Waar van 
toepassing heb ik deze persoonsgegevens onleesbaar gemaakt onder vermelding 
van 10.2.e. Dit geldt niet voor namen van bestuursleden van private instellingen 
die wegens hun functie in de openbaarheid treden. 

Waar het gaat om de persoonsgegevens van ambtenaren in de documenten merk 
ik het volgende op. Indien het gaat om namen van medewerkers die niet wegens 
hun functie in de openbaarheid treden, weegt het belang van eerbiediging van de 
persoonlijke levenssfeer van de desbetreffende ambtenaar zwaarder dan het 
algemeen belang van openbaarheid. Deze persoonsgegevens maak ik dus niet 
openbaar. Waar van toepassing heb ik deze persoonsgegevens onleesbaar 
gemaakt onder vermelding van 10.2.e. Namen van medewerkers die wel vanwege 
hun functie in de openbaarheid treden maak ik wel openbaar. 
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Het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling 
Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder g, van de Wob blijft . 
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet 
opweegt tegen het belang van het voorkomen van onevenred ige bevoordeling of 
benadel ing van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of 
rechtspersonen dan wel van derden. 

Een aantal documenten bevat passages waarbij het belang van openbaarmaking 
niet opweegt tegen het belang van het voorkomen van onevenredige benadeling. 
Het gaat om passages met informatie die cliënten vertrouwelijk met hulpverleners 
hebben gedeeld. Het hierop van toepassing zijnde medische beroepsgeheim van 
de hulpverlener waarborgt zowel het individuele belang van de cliënt van 
vertrouwen en privacy, alsook het maatschappelijk belang dat iedereen hulp kan 
inroepen en daarbij kan rekenen op vertrouwelijkheid. De vertrouwensrelatie 
tussen hulpverlener en cliënt is dan ook één van de belangrijkste voorwaarden 
voor optimale hulpverlening. Openbaarmaking van de passages met 
vertrouwelijke informatie zou dan ook tot gevolg hebben dat deze 
vertrouwensrelatie niet langer in zijn volledige omvang kan worden gegarandeerd 
en dat hulpbehoevende mensen mogelijk niet langer hulp zullen zoeken. Dit is een 
onevenredig nadeel waarvoor het belang van openbaarmaking dient te wijken. 

Verder is in verscheidene documenten informatie aangetroffen waarvan 
openbaarmaking kan leiden tot reputatieschade of stigmatisering van 
betrokkenen. Het is namelijk aannemelijk dat betrokkenen hierop door derden 
zullen worden aangesproken. Het belang van het voorkomen van mogel ijke 
reputatieschade van betrokkenen, weeg ik hier tevens zwaarder dan het algemene 
belang van openbaarmaking. Waar van toepassing heb ik openbaarmaking van 
dergelijke informatie eveneens onleesbaar gemaakt onder vermelding van: 
10.2.g. 

Persoonlijke beleidsopvattingen in een stuk voor intern beraad 
Documenten die zijn opgesteld voor intern beraad zijn onder andere: nota 's van 
ambtenaren, correspondentie tussen de onderdelen van een ministerie en tussen 
ministeries onderling, concepten van stukken, agenda 's, notulen, samenvattingen 
en conclusies van interne besprekingen. Ik maak persoonlijke beleidsopvattingen 
in die stukken niet openbaar. Onder persoonlijke beleidsopvattingen worden 
verstaan: meningen, opinies, commentaren, voorstellen, conclusies met de 
daartoe aangevoerde argumenten. 

Bij de aangetroffen documenten zitten e-mailberichten en een brief, waarin 
ambtenaren met elkaar van gedachten wisselen over de aanpak van een 
binnengekomen melding en hierover informatie uitwisselen. Het gaat hier om 
persoonlijke beleidsopvattingen in voor intern beraad bestemde documenten, die 
ik op grond van artikel 11, eerste lid, van de Wob - en in overeenstemm ing met 
de zienswijze van de derdebelanghebbende - niet openbaar maak. Voor zover er 
ook feitelijke informatie in de documenten staat, is die informatie zodan ig 
verweven met de persoonlijke beleidsopvattingen dat die daar niet los van kan 
worden gezien. Ik heb daarom besloten deze documenten in zijn geheel te 
weigeren. 

Directie Wetgeving en 
Juridische Zaken 

Ons kenmerk 
2020.033/ dlb2 
1796091-215676-WJZ 

Pagina 6 va n 10 



Wijze van openbaarmaking 
De derdebelanghebbenden die bezwaren hebben geuit krijgen twee weken de tijd 
om de rechtbank te verzoeken een voorlopige voorziening te treffen. Daarvoor is 
vereist dat zij een bezwaarschrift indienen . Als de derden dit niet doen, worden de 
documenten u na afloop van deze termijn toegestuurd . Als de derden wel bezwaar 
maken en verzoeken om een voorlopige voorziening, wordt deze procedure 
afgewacht. 

Plaatsing op internet 
De stukken worden na de fe itelijke verstrekking met een geanonimiseerde versie 
van dit besluit voor een ieder kenbaar gemaakt op www.rijksoverheid.nl. 

De stukken worden met een geanonimiseerde versie van dit besluit voor een ieder 
kenbaar gemaakt op www .riiksoverhe id.nl. 

Een afschrift van dit besluit zend ik aan belanghebbenden. 

Hoogachtend, 

de minister van Volksgezondheid , 
Welzijn en Sport, 
namens deze, 
de plv. secretaris-generaal, 

mw. A.I. Norville MSc 
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Bezwaar 
Het indienen van bezwaar schort de werking van dit besluit niet op. 
Heeft u vragen over dit besluit of bent u het er niet mee eens? Kijk eens op 
http://www.rijksoverheid.nl/ministeries/vws/bezwaarschriften-vws. Daar wordt uitgelegd 
wat u kunt doen als u het niet eens bent met het besluit en misschien bezwaar wilt maken. 
Er staan voorbeelden waarmee u de kans op een succesvol bezwaar kan inschatten . 
Wilt u bezwaar maken, dan moet dit binnen zes weken na de datum die bovenaan deze brief 
staat. Let op: doe dit op tijd, anders kan uw bezwaar niet behandeld worden. 
Het bezwaarschrift e-mailt u naar: WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl, bij voorkeur met een 
ingescande handtekening. 

Indien u niet kunt of wilt e-mailen, kunt u uw bezwaarschrift ook versturen per post naar: 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
t.a.v. Directie Wetgeving en Juridische Zaken, 
Postbus 20350, 
2500 EJ Den Haag. 

U kunt uw bezwaarschrift ook faxen naar: (070) 340 59 84. 

Noem in het bezwaarschrift: 
• uw naam en adres 
• de datum 
• het kenmerk van deze brief (dit vindt u in de rechterkantlijn) 
• geef aan waarom u het niet eens bent met de beslissing 

Vergeet niet om uw bezwaarschrift te ondertekenen en van een datum te voorzien. Wilt u zo 
vriendelijk zijn om een kopie van deze brief mee te sturen met het bezwaarschrift. 

Indien u het bezwaarschrift per e-mail indient zonder ondertekening, bestaat de 
mogelijkheid dat u op een later moment verzocht wordt om bewijs te leveren dat u bevoegd 
bent tot het indienen van het bezwaar. 

Informatie voor het treffen van een voorlopige voorziening (vovo) 
Conform het bepaalde in artikel 6, vijfde lid, van de Wob, worden de belanghebbenden in de 
gelegenheid gesteld om binnen twee weken na dagtekening van deze beschikking, aan te 
geven of men bedenkingen heeft tegen openbaarmaking van de door u gevraagde 
informatie. Dit kan door het indienen van een bezwaarschrift bij het ministerie van VWS en 
door daarnaast bij de rechtbank te verzoeken om, bij wijze van voorlopige voorziening, dit 
besluit tot openbaarmaking te schorsen. Indien binnen twee weken na dagtekening van dit 
besluit een bezwaarschrift is ingediend en een voorlopige voorziening is aangevraagd, wordt 
de uitspraak van de voorzieningenrechter afgewacht, voordat tot daadwerkelijke 
openbaarmaking wordt overgegaan. 
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Bijlage A 

Artikel 24, vierde lid, van de Wkkgz luidt: 
De in het eerste lid bedoelde ambtenaren zijn, voor zover dat voor de vervulling 
van hun taak noodzakelijk is en in afwijking van artikel 5:20, tweede lid, van de 
Algemene wet bestuursrecht, bevoegd tot inzage van de dossiers van cliënten. 
Voor zover de betrokken zorgverlener uit hoofde van zijn beroep tot 
geheimhouding van het dossier verplicht is, geldt gelijke verplichting voor de 
betrokken ambtenaar. 

Artikel 25, derde lid, van de Wkkgz luidt: 
Voor zover bij het onderzoeken van een melding gegevens van een cliënt ter 
beschikking van het Staatstoezicht op de volksgezondheid zijn gekomen, ter zake 
waarvan de betrokken zorgverlener uit hoofde van zijn beroep tot geheimhouding 
verplicht is, geldt gelijke verplichting voor de ambtenaren van het Staatstoezicht 
jegens anderen dan de cliënt. 

Ingevolge artikel 3, vijfde lid, van de Wob, wordt een verzoek om informatie 
ingewilligd met inachtneming van het bepaalde in de artikelen 10 en 11. 

Artikel 10 van de Wob luidt, voor zover relevant, als volgt: 
1. Het verstrekken van informatie ingevolge deze wet blijft achterwege voor 

zover dit: 
a. de eenheid van de Kroon in gevaar zou kunnen brengen; 
b. de veiligheid van de Staat zou kunnen schaden; 
c. bedrijfs- en fabricagegegevens betreft, die door natuurlijke personen of 

rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn meegedeeld; 
d. persoonsgegevens betreft als bedoeld in de artikelen 9, 10 en 87 van de 

Algemene verordening gegevensbescherming, tenzij de verstrekking 
kennelijk geen inbreuk op de persoonlijke levenssfeer maakt. 

2. Het verstrekken van informatie ingevolge deze wet blijft eveneens achterwege 
voor zover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende belangen: 
a. de betrekkingen van Nederland met andere staten en met internationale 

organisaties; 
b. de economische of financiële belangen van de Staat, de andere 

publiekrechtelijke lichamen of de in artikel la, onder c en d, bedoelde 
bestuursorganen; 

c. de opsporing en vervolging van strafbare feiten; 
d. inspectie, controle en toezicht door bestuursorganen; 
e. de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer; 
f . het belang, dat de geadresseerde erbij heeft als eerste kennis te kunnen 

nemen van de informatie; 
g. het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling van bij de 

aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of rechtspersonen dan 
wel van derden. 

3. Het tweede lid, aanhef en onder e, is niet van toepassing voor zover de 
betrokken persoon heeft ingestemd met openbaarmaking. 

( ... ) 

Artikel 11 van de Wob luidt, voor zover relevant, als volgt: 
1. In geval van een verzoek om informatie uit documenten, opgesteld ten 

behoeve van intern beraad, wordt geen informatie verstrekt over daarin 
opgenomen persoonlijke beleidsopvattingen. 

2. Over persoonlijke beleidsopvattingen kan met het oog op een goede en 
democratische bestuursvoering informatie worden verstrekt in niet tot 
personen herleidbare vorm. Indien degene die deze opvattingen heeft geuit of 
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zich erachter heeft gesteld, daarmee heeft ingestemd, kan de informatie in tot 
personen herleidbare vorm worden verstrekt. 

3. Met betrekking tot adviezen van een ambtelijke of gemengd samengestelde 
adviescommissie kan het verstrekken van informatie over de daarin opge­
nomen persoonlijke beleidsopvattingen plaatsvinden, indien het voornemen 
daartoe door het bestuursorgaan dat het rechtstreeks aangaat aan de leden 
van de adviescommissie voor de aanvang van hun werkzaamheden kenbaar is 
gemaakt. 

4. In afwijking van het eerste lid wordt bij milieu-informatie het belang van de 
bescherming van de persoonlijke beleidsopvattingen afgewogen tegen het 
belang van openbaarmaking . Informatie over persoonlijke beleidsopvattingen 
kan worden verstrekt in niet tot personen herleidbare vorm. Het tweede lid, 
tweede volzin, is van overeenkomstige toepassing. 
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Bijlage B Inventarislijst Wob-verzoek 2020.033 

Nr. Omschrijving Datum Openbaarmaking Weigeringsgronden Opmerkingen Onderliggend 
aan document 
"'" • 1 

1 Reeds openbaar Te vinden op: 
https ://tuchtrecht.overheid . nl/E 
CLI_NL_ TGZRSGR_2011_ YG 127 

110809 tuchtuitspraak waarschuwing huisarts extern 9-8-2011 1 Doe 19, 29 
2 Gedeeltelijk 10.2.e 

110921 BIG gegevens betrokken zorgverlener intern 21-9-2011 Doe 19, 29 
3 Gedeeltelijk 10.2.e 

110927 Email RTG/IGJ geen hoger beroep extern 27-9-2011 Doe 19, 29 
4 Gedeeltelijk 10.2.e 

111014 brief IGJ aan betrokken zorgverlener met verzoek info intern 14-10-2011 Doe 19, 29 
5 Gedeeltelijk 10.2 .e 

111020 brief IGJ aan betrokken stichting met verzoek info nazorg intern 20-10-2011 Doe 19, 29 
6 Gedeeltelijk 10 .2.e 

111111 fax van betrokken stichting antwoord eind november extern 11-11-2011 Doe 19, 29 
7 Nee Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 
111115 brief van betrokken zorgverlener met gevraagde info extern 15-11-2011 1 n J rl ""n n ,.,,,.., rl~ \AJ,...h Doe 19, 29 

8 Nee Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

111205 brief van betrokken stichting met gevraagde info extern 5-12-2011 1n J rl e en □ "'n de \Mnh Doe 19, 29 
9 Nee Zie document 29 van deelbesluit 

1 
120117 afsluitbrief IGJ aan betrokken zorgverlener intern 17-1-2012 Doe 19, 29 

10 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

120117 brief aan betrokken huisartsenpost met verzoek info intern 17-1-2012 rn J rl e en □ "' n de \/1/nh Doe 19, 29 
11 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
120213 brief van betrokken huisartsenpost met gevraagde info extern 13-2-2012 1 n J rl " "n n .,,n ,1" \Mnh Doe 19, 29 

12 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

120220 telefoonnotitie gesprek IGJ betrokken huisartsenpost intern 20-2-2012 1 n J rl " "n n .,,n ,1,. \Mnh Doe 19, 29 
13 Gedeeltelijk 10.2.e 

120228 brief aan betrokken stichting met verzoek maatregelen nazorg intern 28-2-2012 Doe 19, 29 
14 Gedeeltelijk 10 .2.e 

121123 rappelbrief IGJ aan betrokken stichting intern 23-11-2012 Doe 19, 29 
15 Nee Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 

121130 melding besnijdenis niet ingeschreven complicaties extern 30-11-2012 
10.2.d, een g, van de Web 

Doe 22, 23 & 24 
16 Gedeeltelijk 10 .2.e 

121207 brief van betrokken stichting met aanpassingen protocol extern 7-12-2012 Doe 19, 29 



17 Gedeeltelijk 10.2.e 

121210 ontvangsbevestiging aan melder intern 10-12-2012 Doe 22, 23 & 24 

18 Gedeeltelijk 10.2.e 

121227 brief aan melder met verzoek aanvullende informatie intern 27-12-2012 Doe 22, 23 & 24 
19 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
130117 brief van melder met aanvullende informatie en beantwoording vragen extern 17-1-2013 I ,n 7 n p "" o HOn d<> \Mnh Doe 22, 23 & 24 

20 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 
10.2.d, een g, van de Wob 

130128 brief aan zorgverlener met verzoek nadere info zorgverlening intern 28-1-2013 Doe 22, 23 & 24 
21 Gedeeltelijk 10 .2.e 

130129 BIG gegevens betrokken zorgverlener intern 29-1-2013 Doe 22, 23 & 24 
22 Nee Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
130213 brief van zorgverlener met nadere info zorgverlening extern 13-2-2013 'n , ,i ,a ,an n '"" ,i,a \Alnh Doe 22, 23 & 24 

23 Gedeeltelijk Art . 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

130218 brief aan OM met verzoek info intern 18-2-2013 ,n 7 n p "" o HOn df' \Mnh Doe 22, 23 & 24 
24 Nee 10.2.e 

130225 melding geen nazorg in weekend na besnijdenis extern 25-2-2013 Doe 20 
25 Gedeeltelijk 10.2.e 

130305 ontvangstbevestiging IGJ melding geen nazorg in weekend na besnijdenis 

intern 5-3-2013 Doe 20 
26 Gedeeltelijk 10.2.e 

130311 interne nota IGJ geen dossier Sanitas intern 11-3-2013 Doe 20 
27 Reeds openbaar Opvraagbaar via: 

130314 KvK gegevens Sanitas intern 14-3-2013 
https ://www .kvk.nl/orderstraat/ 

Doe 20 nM,l.,,;_ 

28 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

130315 rappelbrief IGJ aan OM intern 15-3-2013 ,n 7 n p Pn Cl "' n dP \Mnh Doe 22, 23 & 24 
29 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
130318 melding wederom geen nazorg in weekend na besnijdenis extern 18-3-2013 ,n 7 " P Pn n ,,. n rlP \Mnh Doe 20 

30 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

130319 brief aan Sanitas verzoek informatie intern 19-3-2013 1n 7 n e en n "" n ,i,a \Alnh Doe 20 
31 Gedeeltelijk 10.2.e 

130319 brief aan melder ontvangstbevestiging melding intern 19-3-2013 Doe 20 
32 

130402 ontvangstbevestiging IGJ melding wederom geen nazorg in weekend na 
Gedeeltelijk 10.2.e 

besnijdenis intern 2-4-2013 Doe 20 
33 Gedeeltelijk 10.2.e 

130404 brief aan melder ontvangstbevestiging melding intern 4-4-2013 Doe 20 



34 Nee 10.1.d, 10 .2.d, 10.2.e, 

130409 mail OM aan IGJ tussentijdse reacties casus extern 9-4-2013 
10 .2.g en 11.1 

Doe 22, 23 & 24 

35 Nee Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

130416 reactie Sanitas informatie omtrent incidenten extern 16-4-2013 in ? rl p Pn n .,,n ,ip \Mnh Doe 20 
36 Gedeeltelijk 10.2.e 

130508 BIG-registratie gegevens betrokken zorgverlener intern 8-5-2013 Doe 20 
37 Gedeeltelijk 10.2.e 

130508 BIG-registratie gegevens betrokken zorgverlener intern 8-5-2013 Doe 20 
38 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de , 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
130610 brief aan lkazia opvragen informatie intern 10-6-2013 1 n ? ri e en Q " '" ,ip IA/nh Doe 20 

39 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

130614 brief aan Sanitas verzoek aanvullende informatie extern 14-6-2013 1n ? rl p Pn n .,,n ,ip IA/nh Doe 20 
40 Gedeelte! ijk 10 .2.e 

130712 telefoonnotitie verzoek uitstel Sanitas gevraagde aanvullende info intern 12-7-2013 Doe 20 
41 Nee Art . 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
130719 brief Sanitas met aanvullende informatie extern 19-7-2013 ,n ? rl P Pn O "' n rlP \Mnh Doe 20 

42 Nee Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

130722 brief lkazia met gevraagde informatie extern 22-7-2013 1n ? rl P Pn n .,,n rlP \Mnh Doe 20 
43 Gedeeltelijk 10.2.e 

130802 reactie IGJ aan Sanitas op aanvullende informatie intern 2-8-2013 Doe 20 
44 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
130805 brief aan lkazia informatie voldoende casus gesloten intern 5-8-2013 11 n ? rl p pn n .,,n ,ip IA/nh Doe 20 

45 Nee 10.1.d, 10.2.d, 10.2.e, 

130815 brief OM met bevindingen casus extern 15-8-2013 
10.2.g en 11.1 

Doe 22, 23 & 24 
46 Gedeeltelijk 10.2 .e 

130904 klacht maatregel NZa niet vergoeden besnijdenis op medische gronden extern 4-9-2013 Doe 21 
47 Gedeeltelijk 10 .2.e 

131204 kopie samenwerkingsovereenkomst extern 4-12-2013 Doe 20 
48 

131212 brief aan Sanitas samenwerkingsovereenkomst ontvangen casus gesloten 
Gedeeltelijk 10 .2.e 

intern 12-12-2013 Doe 20 
49 Nee Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
150811 melding besnijdenis thuissituatie vermoeden titelmisbruik extern 11-8-2015 1 in ? rl p pn n "' n ,ip \Mnh Doe 1, 2 

50 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

150814 mail aanvulling melding contactgegevens extern 14-8-2015 1n ? rl P Pn a .,,n rlP \Mnh Doe 1, 2 
51 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 
150902 brief aan melder met verzoek aanvullende informatie intern 2-9-2015 ,n ? rl p pn n .,,n ,ip IA/nh Doe 1, 2 

52 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

150913 mail van melder met aanvullende informatie melding extern 13-9-2015 1 n ? rl p Pn O .,,n dP \Mnh Doe 1, 2 



53 Nee Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

151006 notitie IGJ melding huisarts intern 6-10-2015 1n ? n P Pn O "' n rfp \A/nh Doe 1, 2 
54 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10 .1.d en 
161013 melding besnijdenis aangeboden op facebook extern 13-10-2016 1n ? -' P Pn n ,,on rlP \A/nh Doe 7 

55 Nee Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

190410 melding zorgaanbieder besnijdenis extern 10-4-2019 111 ? n p Pn □ .,,n rfp \Mnh Doe 15 
56 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
20171113 EXTERN 17111983 Melding besnijdenis 13-11-2017 Nee 1 n , rl P Pn n <on rlP \A/nh Adam kliniek 

57 
20171113 EXTERN 17111983 Emailwisseling met aanvullende informatie inz melding 

Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

besnijdenis 13-11-2017 Nee 1 n , rl P Pn n <on ,ip IA/nh Adam kliniek 
58 

20171117 INTERN 17111983 Emailwisseling met aanvullende informatie inz melding Dubbel met email uit document 

besnijdenis 17-11-2017 Nee 57 Adamkliniek 
59 Gedeeltelijk 10.2.e 

Email met melding Adamkliniek 17-11-2017 Adamkliniek 
60 Nee Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
Bijlage bij email- melding Adam kliniek 17-11-2017 1 n ? " p Pn n v;,n rfp Wnh Adam kliniek 

61 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

Brief aan melder inz behandeling melding Adamkliniek 13-12-2017 ,n ? ,< P Pn n ,,on rlP \A/nh Adam kliniek 
62 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
Brief aan Adamkliniek inz melding 13-12-2017 I 1 n ? n p Pn □ .,,n rfp \Mnh Adamkliniek 

63 Nee Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

Inkomende brief van Adamkliniek inz melding 21-12-2017 11n ? rl p pn n .,,n rlP IA/nh Adam kliniek 
64 Gedeeltelijk Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
Afsluitbrief aan melder 15-1-2018 11n J n p pn □ .,,n rfp \Mnh Adam kliniek 

65 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

Afsluitbrief aan Adam kliniek 15-1-2018 1n ? " P Pn n V" n rlP \A/nh Adam kliniek 
66 Gedeeltelijk 10 .2.e 

Email met brief Erasmus MC inz afhandeling melding 11-6-2018 Adam kliniek 
67 Gedeeltelijk Art. 24.4 en 25.3 van de Bijlage raadpleegbaar via 

Wkkgz; Art. 10.1.d en https ://www .sciencedirect.com/ 
10.2.d, e en g, van de Web science/ article/ pi i/S1477513112 

002355 (Journal of Pediatrie 
Urology (2013) 9, 763e768) 

Bijlage bij e-mail- brief Erasmus MC inz afhandeling melding 11-6-2018 Adamkl iniek 
68 Gedeeltelijk Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
Brief IGJ aan Erasmus MC inz afhandeling melding 27-6-2018 1 n , ,-1 p. ,:i,n n ,, .,,,.. ri,::i, \ Al .... h Adam kliniek 

69 Reeds openbaar Opvraagbaar via : 
https ://www.kvk.nl/orderstraat/ 
product-

191223 KvK gegevens Stichting Ohel Abraham intern 
kiezen/ ?kvkn u mmer= 5811494 7 

23-12-2019 Doe 17 



70 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160725 melding via LMZ extern 25-7-2016 Nee 11 n ? ,< p Pn n .,,n rlP IA/nh Doe 10, 11 & 12 

71 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160725 aanvulling op melding via LMZ extern 25-7-2016 Nee 11 n ? ,< p pn □ "'n rJp Wnh Doe 10, 11 & 12 

72 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

160725 Bijlage 1 bij aanvulling via LMZ extern- gegevens patiënten 25-7-2016 Nee 1 n ? rl p pn n .,,n rlP \Mnh Doe 10, 11 & 12 

73 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160725 Bijlage 2 bij aanvulling via LMZ extern-gegevens patiënten 25-7-2016 Nee rn ? ,< p Pn o .,,n rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 

74 Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160725 Bijlage 3 bij aanvulling via LMZ extern-gegevens arts 25-7-2016 Nee rn -, rl P Pn n "' n rlP IA/nh Doe 10, 11 & 12 
75 

160728 uittreksel bigregister arts extern 28-7-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
76 10 .1.d, 10 .2.d, 10 .2.e, 

160802 interne correspondentie mbt overleg politie intern 2-8-2016 Nee 
10.2.g en 11.1 

Doe 10, 11 & 12 
77 10 .1.d, 10 .2.d, 10.2.e, 

160805 email besluit voor het weekend geen actie intern 5-8-2016 Nee 
10.2.g en 11.1 

Doe 10, 11 & 12 
78 10.1.d, 10 .2.d, 10 .2.e, 

160805 werkgever arts belt met mededeling naar triage GGZ extern 5-8-2016 Nee 
10.2.g en 11.1 

Doe 10, 11 & 12 

79 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160808 melding OM extern 8-8-2016 Nee 1 n ? rl een n ,,n ,tp \Alnh Doe 10, 11 & 12 

80 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160808 voorbereidingsdocument bespreking FMO toelichting op melding intern 8-8-2016 Nee 1 n -, rl P Pn n ,,n rlP \Alnh Doe 10, 11 & 12 

81 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160810 uitnodiging gesprek arts intern 10-8-2016 Gedeeltelijk 1n ? rl p pn □ "on dP Wnh Doe 10, 11 & 12 
82 Art. 24.4 en 25.3 . van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
160817 aanbieden concept gespreksverslag met aanvullende vragen intern 17-8-2016 Gedeeltelijk 1 n ? ,< p Pn n on rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 

83 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160817 Tom Journaal melding intern 17-8-2016 Nee rn ? rl p en □ "on de Wnh Doe 10, 11 & 12 
84 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
160821 reactie arts op concept gespreksverslag extern 21-8-2016 Nee 1 n -, ,< p Pn n on rlP \Alnh Doe 10, 11 & 12 

85 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

160824 melding in behandeling aan OM intern 24-8-2016 Gedeeltelijk 1 n , ri P ,=,,n n ,n rlP IA/nh Doe 10, 11 & 12 

86 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

160831 aanbiedmail met definitief gespreksverslag arts intern 31-8-2016 Gedeeltelijk 1 n ? ,< p Pn o "on rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 

87 

160921 uitnodigingsbrieven ouders patiënten intern 21-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
88 

160921 bijlage 1 bij uitnodiging ouders patiënten intern 21-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 



89 

160921 bijlage 2 bij bij uitnodiging ouders patiënten intern 21-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
90 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
160926 definitieve gespreksverslagen ouders intern 26-9-2016 Nee 11n ? ,< p pn n " 'n rlP \Mnh Doe 10, 11 & 12 

91 

160926 programma bezoek en uitnodigingsbrieven ouders ENG intern 26-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
92 

160926 bijlage 1 bij programma bezoek en uitnodigingsbrieven ouders ENG 
uitnodigingsbrief 1 intern 26-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 

93 
160926 bijlage 2 bij programma bezoek en uitnodigingsbrieven ouders ENG 
uitnodigingsbrief 2 intern 26-9-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 

94 

161003 toestemmingsverklaring ouders van een patiënt intern 3-10-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
95 

161003 toestemmingsverklaring van ouders van een patiënt intern 3-10-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
96 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 
161007 verzoek om informatie ziekenhuis intern 7-10-2016 Gedeeltelijk 1 n ? ,., p Pn n "n rlP IA/nh Doe 10, 11 & 12 

97 

161010 aanbieden concept gespreksverslag locatiedirectie COA intern 10-10-2026 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
98 

161010 Bijlage bij 1 aanbieden concept gespreksverslag locatiedirectie COA Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

gespreksverslag intern 10-10-2016 Nee 1 n ? ,1 p Pn □ ., ,n rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 
99 10.2.e 

161010 voorleggen concept gespreksverslag vpk GZA intern 10-10-2016 Gedeeltelijk Doe 10, 11 & 12 
100 

161010 bijlage 1 bij voorleggen concept gespreksverslag vpk GZA 
Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

conceptgespreksverslag 10-10-2016 Nee 1n ? ,1 P Pn n u,n rlP \A/nh Doe 10, 11 & 12 
101 

161020 Brief opvragen verhoren politie extern 20-10-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
102 

161020 Bijlage 1 Brief opvragen verhoren politie intern 20-10-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
103 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
161020 bijlage in bijlage 1 Brief opvragen verhoren politie intern 20-10-2016 Gedeeltelijk 1 n 7 rl e en a "'n rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 

104 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

161031 melding door jeugdarts van besnijdenis zuigeling 3 weken extern 31-10-2016 Nee 1n ? ,I p Pn □ uon rlP IA/nh Doe 8 
105 

161102 uittreksel BIG register arts intern 2-11-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Does 
106 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10 .1.d en 
161103 Alrijne ziekenhuis informatie over complicaties extern 3-11-2016 Nee rn 7 rl e en a " ' n de Wnh Doe 10, 11 & 12 

107 Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

161110 definitief verslag gesprek directie COA intern 10-11-2016 Nee 1n ? ,< P Pn n "' n rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 



108 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10 .1.d en 

161110 definitief verslag gesprek GCA intern 10-11-2016 Nee 1 n ? rl e en □ van de Wnh Doe 10, 11 & 12 

109 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

161117 retour gekomen uitnodigingsbrief gesprek arts intern 17-11-2016 Gedeeltelijk 1 n ? rl e <>n o H an de W n h Doe 10, 11 & 12 
110 

161117 uitnodigen gesprek arts intern .pdf 17-11-2016 Nee Dubbel met document 109 Doe 10, 11 & 12 
111 10.2.e 

161118 ontvangen verhoren politie extern 18-11-2016 Gedeeltelijk Doe 10, 11 & 12 
112 10.1.d, 10.2 .d, 10 .2.e en 

161118 Bijlage 1 ontvangen verhoren politie extern 18-11-2016 Nee 
10.2.g 

Doe 10, 11 & 12 
113 10 .1.d, 10 .2.d, 10.2.e en 

161118 Bijlage 2 ontvangen verhoren politie extern .pdf 18-11-2016 Nee 
10.2.g 

Doe 10, 11 & 12 
114 

161121 bevestiging komst arts gesprek 30-11-2016 extern.msg 21-11-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
115 

161207 opvragen dossiers Alrijne ziekenhuis intern .pdf 7-12-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
116 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
161208 signaal arts besnijdenis jongetje extern 8-12-2016 Nee rn ? ,< p pn n H an d<> \Mnh Doe 9 

117 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

161209 voorbereidingsdocument MO 14-12-2016 intern 9-12-2016 Nee rn ? ,< p Pn n " an rlP \Mnh Doe 10, 11 & 12 
118 Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
161212 foto van illustratie ter verduidelijking gesprek met arts intern 12-12-2016 Nee rn ? rl een□ Han de Wnh Doe 10, 11 & 12 

119 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10 .1.d en 

161215 aanbiedbrief met conceptverslag aan arts intern 15-12-2016 Gedeeltelijk rn ? rl p Pn n .,,n rlP Wnh Doe 10, 11 & 12 
120 

161215 email bij aanbied brief met conceptverslag aan arts intern 15-12-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
121 Art . 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art . 10 .1.d en 
161219 medisch dossier besneden kinderen Alrijne Ziekenhuis extern 19-12-2019 Nee 1n ? rl p pn o Han d<> IA/nh Doe 10, 11 & 12 

122 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

161222 opmerkingen arts bij concept gespreksverslag, extern 22-12-2016 Nee 11 n ? rl e en n .,,n ,ip 1'1nh Doe 10, 11 & 12 
123 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
170116 email met definitief gespreksverslag arts en bijlage gespreksverslag 16-1-2017 Gedeeltelijk 11n ? rl p pn n .,,n rlP \Mnh Doe 10, 11 & 12 

124 Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10 .1.d en 

170130 brief met conceptrapport aan arts 30-1-2017 Nee 11n ? rl p pn n "' n rlP \M nh Doe 10, 11 & 12 
125 

170130 email met conceptrapport aan GCA intern 30-1-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
126 

170130 Conceptrapport, Inspectieonderzoek naar professioneel functioneren van een 
Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

arts (bijlage bij mail aan GCA en AZC) intern 30-1-2017 Nee 11n ? n p Pn n .,,n rlP \M nh Doe 10, 11 & 12 



127 

170130 email met conceptrapport aan AZC intern 30-1-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
128 Art . 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
170206 reactie GCA op conceptrapport 6-2-2017 Nee 1 (\ "') rf pon r, ,on ri? IA/nh Doe 10, 11 & 12 

129 Art . 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

170227 reactie van arts op conceptrapport 27-2-2017 Nee 1 n , rl ,. ?n n ,,,,,,... f'lp \/\lnh Doe 10, 11 & 12 
130 

170228 reactie IGJ op uitstelverzoek arts 28-2-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
131 

170413 beëindigen zorgovereenkomst verslavingszorginstelling-arts 13-4-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
132 

170504_interne emailwisseling nav opzeggen dienstverband arts-
Art. 10.1.d en 10.2.d, e, g 
en 11.1 van de Wob 

verslavingszorginstelling 4-5-2017 Nee Doe 10, 11 & 12 
133 

170509 brief verzoek info huidige werkzaamheden arts 9-5-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
134 

170511 reactie arts mbt voornemen werken in de zorg extern 11-5-2017 Nee Dubbel met document 135 Doe 10, 11 & 12 
135 

170511 reactie arts mbt voornemen werken in de zorg extern 11-5-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
136 

170530 brief reactie op voornemen werkzaamheden beroepsbeoefenaar 30-5-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
137 

170530 reactie op voornemen werkzaamheden 30-5-2017 Nee Dubbel met document 136 Doe 10, 11 & 12 
138 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
170704 Tuchtklacht arts inclusief bijlagen intern 4-7-2017 Nee 1 n o rl ,. ?n n v;,n ri? Wnh Doe 10, 11 & 12 

139 

170707 ovb RTC klacht IGJ extern 7-7-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
140 

170720 in behandeling nemen klacht rtc extern 20-7-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
141 

170811 opgave verhinderdata IGJ aan RTC intern 11-8-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
142 

170814 mededeling uitstel verweerschrift beroepsbeoefenar RTC extern 14-8-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
143 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
170929 mondeling vooronderzoek RTC met verweerschrift beroepsbeoefenaar extern 29-9-2017 Nee 11 n , rl ? ?n n .,,n ri? IA/nh Doe 10, 11 & 12 

144 

171017 uitnodiging inspectie vooronderzoek RTC extern 7-10-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
145 

171023 Brief aan RTC inz aanwezigheid inspectie vooronderzoek RTC intern 23-10-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 



146 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10 .1.d en 

171114 afschrift proces verbaal en sluiten vooronderzoek RTC Zwolle extern 14-11-2017 Nee 1n -, rl p Pn n " 'n rlP \Mnh Doe 10, 11 & 12 
147 

171114 oproep voor zitting RTC op 12122017 extern 14-11-2017 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
148 

173001 definitief gespreksverslag arts bijlage bij mail intern 16-1-2017 Nee dubbel zie document 123 Doe 10, 11 & 12 
149 Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 
180104 intern nota ter bespreking MO casus besnijdenissen AZC intern 4-1-2018 Nee 11 n -, rl p pn n "'n rlP IMnh Doe 10, 11 & 12 

150 Te vinden 

op: https:/ !tuchtrecht.overheid. n 

180126 uitspraak RTC Zwolle beroepsbeoefenaar extern 26-1-2018 Reeds openbaar 1/ECLI NL TGZRZWO 2018 31 , Doe 10, 11 & 12 
151 

180303 interne mail Informatieverstrekking BIG maatregel beroepsbeoefenaar intern 3-3-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
152 

180303 interne mail Informatieverstrekking BIG maatregel beroepsbeoefenaar bijlage 
beschikking intern 3-3-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 

153 

180404 mail met brief uitnodiging beroepsbeoefenaar voor gesprek 303042018 intern 4-4-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
154 

180404 uitnodiging beroepsbeoefenaar voor gesprek 30042018 intern 4-4-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
155 

180410 bevestiging van komst beroepsbeoefenaar en advocaat gesprek 30042018 
extern 10-4-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 

156 
180507 concept gespreksverslag met beroepsbeoefenaar intern (bijlage bij document Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
158) 7-5-2018 Nee 1n -, rl p Pn n "' n rlP \M nh Doe 10, 11 & 12 

157 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

180430 Definitief verslag gesprek bereoepsbeoefenaar intern 19-7-2018 Nee rn ? rl f> f>n a "'n df> \Mnh Doe 10, 11 & 12 
158 

180507 aanbiedmail concept gespreksverslag 30042018 aan beroepsbeoefenaar intern 7-5-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
159 

180522 uitstelverzoek van advocaat op FO conceptverslag van 30-04-2018 extern 22-5-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
160 

180522 akkoord met uitstelverzoek FO concept gespreksverslag 30042018 intern 22-5-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 
161 10 .2.d, 10.2.e en 10.2.g 

180531 overleg team disfunctioneren inzake advies richting beroepsbeoefenaar intern 31-5-2018 Nee Doe 10, 11 & 12 
162 

180604 mail met reactie beroepsbeoefenaar op concept gespreksverslag 3004218 
extern 4-6-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 

163 
180604 bijlage behorende bij reactie op het conceptverslag gesprek 

Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

beroepsbeoefenaar 180604 extern 4-6-2018 Nee 1 n , rl p pn n '"n rlP IMnh Doe 10, 11 & 12 
164 

180719 aanbiedmail met aanbied brief en definitief verslag aan beroepsbeoefenaar 

intern 19-7-2018 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 10, 11 & 12 



165 
180719 bijlage bij aanbiedbrief def verslag 30042018 en afsluitbrief 

Art . 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

bereoepsbeoefenaar intern 19-7-2018 Gedeeltelijk ,n ? n e en o uon de Wnh Doe 10, 11 & 12 

166 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20130502 melding calamiteit 2-5-2013 Nee 11n? n p pn n ,,,n ,ip Wnh Doe 25 
167 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20130625 onderzoeksrapportage CWZ nav calamiteit 25-6-2013 Nee 11 n ? n p Pn o uon dP Wnh Doe 25 

168 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

20130731 Ban conceptbrief tbv MO 31-7-2013 Nee 11 n ? n p pn n uon rlP \Mnh Doe 25 
169 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20131108 brief meldster melding calamiteit 8-11-2013 Nee l1n-, n p pn n ,,on rlP \Mnh Doe 27, 28 

170 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20131203 aanvulling melding annuleren afspraak bij kliniek 3-12-2013 Nee 1 ,n 'J n p pn n u,n rlP \Mnh Doe 27, 28 
171 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
20131204 telefoonnotitie met meldster 4-12-2013 Nee ,n ? n e en o "' n de Wnh Doe 27, 28 

172 
20131210 2e telefoonnotitie meldster- aanvullende informatie melding intern 

Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

20131210 10-12-2013 Nee ,n -, n P Pn n ,,,n dP \Mnh Doe 27, 28 
173 Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art . 10 .1.d en 
20140113 brief aan melder in behandeling 13-1-2014 Gedeeltelijk ,n -, ,i p Pn n "'" rlP IA/nh Doe 27, 28 

174 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

20140107 opvragen rapportage kliniek Lombok 7-1-2014 Gedeeltelîjk 1 n -, n p Pn n "'" rlP Wnh Doe 27, 28 
175 Art. 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art . 10.1.d en 
20140129 melding calamiteit door zorgaanbieder 29-1-2014 Nee in-,,< P Pn n '"" rlP \A/nh Doe 27, 28 

176 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20140129 ontvangstbevestiging en opvragen infor aan BCN uitgaand 14-2-2014 Gedeeltelijk , n ? rl een o. ,,,n de Wnh Doe 27, 28 

177 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20140129 opvragen calamiteitenrapportage zkh uitgaand 14-2-2014 Gedeeltelijk ,n -, rl P Pn n "'" rlP \A/nh Doe 26 
178 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
20140217 rapportage besnijdeniskliniek 17-2-2014 Nee 1" 'J rl p Pn n ,,on fip IA/nh Doe 26 

179 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20140225 opgevraagde calamiteitenrapportage van zkh 25-2-2014 Nee in , r1 " Pn n "'" rlP Wnh Doe 26 
180 

20140313 afsluiten melding naar zkh uitgaand 13-3-2014 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 26 
181 

20140313 mail aan meldster melding wordt meegenomen in toezicht 13-3-2014 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 27, 28 

182 Art. 24.4 en 25 .3 van de 
Wkkgz; Art . 10.1.d en 

20140403 calamiteitenrapportage BCN 3-4-2014 Nee ,n 'J n P Pn O ,,on rlP \Mnh Doe 26 
183 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10 .1.d en 
20140430 Brief IGZ aan BCN reactie op rapportage volgt 30-4-2014 Gedeeltelijk ,n -, rl P Pn n "'" rlP \A/nh Doe 26 



184 10.2.e 

20140606 telefoonnotitie melder inzake afhandeling melding 6-6-2014 Gedeeltelijk Doe 27, 28 
185 10 .2.e 

20140702 telefoonnotitie melder 2-7-2014 Gedeeltelijk Doe 27, 28 
186 

20151229 Bijlage bij doe 187: Nederlands tijdschrift voor anesthesiologie 

methemoglobinemie na circumcisie 29-12-2015 Reeds openbaar Doc6 
187 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20160104 Brief IGZ aan ETSZ verzoek reactie op melding 4-1-2016 Gedeeltelijk 1 n 7 rl een n ,.,.,.. rl,::i, \Alnh Doe 6 

188 Art . 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20160128 ontvangen reactie ETSZ nav brief vragen IGZ 28-1-2016 Nee rn 7 rl e en o u,n r:te IA/nh Doe 6 
189 

20160211 brief aan besnijdeniskliniek opvragen rapportage 11-2-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Does 
190 

20160211 e-mail aan ETSZ vraag info ontvangen over afhandeling 11-2-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 5 
191 10.2.e 

20160308 Brief IGZ rappel Sunnet besnijdeniskliniek.pdf 8-3-2016 Gedeeltelijk Doe 3 
192 

20160310 ETSZ ontvangt graag info over afhandeling 10-3-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 6 
193 Art. 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20160310 Calamiteitenrapportage Masallah kliniek 10-3-2016 Nee 1 (\ -, rl p pn n .,, n rlP \Mnh Doe 3 

194 

20160405 BAN Sunnet kliniek 5 april 2016 5-4-2016 Nee 10.2.d, 10.2.g en 11.1 Doc3 
195 Art . 24.4 en 25.3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20160421 brief besnijdeniskliniek info over niet melden calamiteit 21-4-2016 Nee 11 n ? rl p pn n u,n rlP Wnh Doe 5 

196 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20160530 telefoonnotitie besnijndeniskliniek inz calamiteitenrichtlijn 30-5-2016 Gedeeltelijk l 1 n 7 rl e en o u,n de Wnh Doe 5 
197 

20160602 opnieuw opvragen calamiteitenrapportage 2-6-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 5 
198 

20160609 E-mail aan ETSZ met tussenbericht over rapportage 9-6-2016 Gedeeltelijk 10.2.e Doe 5 
199 Art . 24.4 en 25 .3 van de 

Wkkgz; Art. 10.1.d en 
20160822 brief calamiteitenrapportage inkomend 22-8-2016 Nee 1 n ? rl p Pn n uon rlP \Mnh Doe 5 

200 Art. 24.4 en 25.3 van de 
Wkkgz; Art. 10.1.d en 

20170703 email met melding en notitie telefoongesprek inz melding 3-7-2017 Nee rn 7 rl e en o "'n de Wnh Doe 13 
201 Te vinden op 

20170711 uittreksel KvK SAM kliniek 11-7-2017 Reeds openbaar 
https :/ /www.kvk. nl/orderstraat/ 
ln,nrlo,r>_ Doe 13 




